
 

 شماره سئوال بارم

مرهن 2  1 بطور کامل بیان کنید.نوشته و مفهوم آنها را قوانین ماکسول را فرم دیفرانسیلی  

مرهن 2  2 قانون یانگ را توضیح داده و این آزمایش چه خاصیتی از نور را نشان می دهد کامل بیان کنید. 

مرهن 2  

 مفاهیم زیر را تعریف کنید:

 قابلیت عبور نیم کره ای                           درخشندگی 

 گسیلندگی سمتی طیفی                         شار تابشی کل 

3 

مرهن 2  
از رابطه زیر بدست می عمود بر جهت تابش   تابش تمامی طول موجها در تمام راستاهاثابت کنید در یک جسم سیاه 

𝑀: آید = 5.672 × 10−8𝑇4 
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مرهن 2  
 گسیلندگیمی باشد. اگر  𝜇..sr2w/(m 19(  درجه سلسیوس 310دمای در و  𝜆در طول موج جسمی  طیفی تابندگی

 را بدست آورید.  𝜆 انگاهباشد  6/0جسم  طیفیسمتی 
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مرهن 2  
سطح مقطع پراکندگی ریلی ، آنگاه باشد n=1.002-0.3iمیکرون برابر  4هرگاه ضریب شکست جو برای طول موج 

 نانومتر را بدست آورید. 32برای ذره ای با شعاع 
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مرهن 2  
پراکنش و سطح مقطع باشد، آنگاه ضریب  n=1.002-3iمیکرون برابر  3هرگاه ضریب شکست جو برای طول موج 

  کیلومتری برای این طول موج بدست آورید. 5تضعیف جو را در ارتفاع 
7 

مرهن 2  8 دور مادون قرمز، تصحیح دو طول موجی به چه منظور انجام میگیرد و روابط آن را توضیح دهید.در سنجش از  

مرهن 2  

باشد، آنگاه شاخص  0.3و در طول موج قرمز  0.7اگر بازتابش طیفی پیکسلی در طول موج مادون قرمز نزدیک 

MSAVI نمودار بازتابش خاک بدون پوشش در این طول موج به ترتیب را برای این پیکسل بدست آورید هرگاه 

 باشد.   0.2و  0.1برابر 
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مرهن 2  

  30بدور زمین گردش می کند. این ماهواره در  کیلومتری800ماهواره ای در یک مدار نزدیک به دایره در ارتفاع 

متر  2در  2اد هر پیکسل روی زمین کیلومتر باشد و ابع 5دقیقه سطح زمین را جاروب می کند. اگر عرض برداشت 

بیت به چند مگابایت  8باشد، آنگاه برای ذخیره سازی تصویر برداشت شده در این مدت با قدرت تفکیک رادیومتریک 

 حافظه نیاز است.
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𝐺 = 6.674 × 10−11 
𝑚3

𝑘𝑔 𝑠2
 

𝑀𝑒 = 5.976 × 1024 𝑘𝑔 


